



И снова увлекательное путешествие! Наши ребята посетили Джоуль парк!

Научно-познавательная экскурсия очень понравилась нашим детям. Зал с интерактивными экспонатами, физика, механика, аэродинамика-стали настоящим чудом, зал с оптическими иллюзиями удивил и немного напугал наших малышей, ведь в нем с легкостью можно превратится в великанов, стать невероятно худым, пройти над пропастью, а перевернутая комната- очень рассмешила ребят. Но больше всего всем запомнился зеркальный лабиринт, самый большой на юге России, и выйти из него задача совсем не простая. А Вы там были? Если нет, рекомендуем посетить!





